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ХАРАКТЕРИСТИКИ НА ИЗСЛЕДВАНЕТО 

Реализация на изследването Алфа Рисърч ООД 

Период на провеждане  31 май – 7 юни 2012г. 

Представителност 
За пълнолетното население на 
страната 

Обем на извадката 1025 ефективни интервюта 

Метод на формиране на 
извадката 

Квота въз основа на признаците 
възраст, пол, образование и тип на 
населеното място 

Метод на набиране на 
информацията 

Пряко стандартизирано интервю по 
домовете на интервюираните лица 
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АКО ГОВОРИМ ЗА БЪЛГАРИЯ,  
ВИЕ ЛИЧНО КЪДЕ БИХТЕ ПРЕДПОЧЕЛИ ДА РАБОТИТЕ? 

Без отговор 

3% 

В държавния 
сектор 
66% 

В частния 
сектор 
31% 
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РАБОТИТЕ ЛИ В МОМЕНТА? 

Без отговор 
1% 

Да 
53% 

Не 
46% 
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ФАКТОРИ ЗА УДОВЛЕТВОРЕНОСТ ОТ РАБОТАТА 

15% 

21% 

23% 

30% 

36% 

38% 

58% 

65% 

77% 

По-спокойна работа, без много 
усилия 

Повече възможност за взимане 
на самостоятелни решения 

Повишаване на образованието, 
квалификацията 

По-интересна работа, възможност 
за развитие 

По-добри взаимоотношения 
между колегите 

Повече възможности за бонуси, 
допълнителни възнаграждания 

Сигурност на работното място/по-
малък риск от съкращения/ 

По-висока заплата 

Сигурно възнаграждение 

Кой от следните неща са най - важни 
за вас в работата ви? 

12% 

17% 

7% 

15% 

35% 

12% 

21% 

12% 

57% 

По-спокойна работа, без много 
усилия 

Повече възможност за взимане на 
самостоятелни решения 

Повишаване на образованието, 
квалификацията 

По-интересна работа, възможност 
за развитие 

По-добри взаимоотношения между 
колегите 

Повече възможности за бонуси, 
допълнителни възнаграждания 

Сигурност на работното място/по-
малък риск от съкращения/ 

По-висока заплата 

Сигурно възнаграждение 

А от кои от тях сте удовлетворен в 
сегашната си работа? 
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17% 

10% 

5% 

67% 

Да, преди 
повече от 5 

години 

През последните 
1-3 години 

Преди 4-5 
години 

Не 

Участвали ли сте в форми за повишаване на 

образованието, квалификацията и пр.? 

ФОРМИ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА ОБРАЗОВАНИЕ / КВАЛИФИКАЦИЯ 

0.2% 

0.2% 

0.2% 

0.2% 

0.2% 

0.4% 

2% 

12% 

16% 

Друго 

Европейски програми 

Оперативни програми 

Борсата 

Курс в учебно заведение 

Бюрото по труда 

Оперативна програма Човешки 
ресурси 

Курсове на 
предприятие/организация 

Самостоятелно се записах 

Знаете ли по каква програма е било това 

обучение/обучения? 
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КАКЪВ БЕШЕ ЕФЕКТЪТ ОТ КУРСОВЕТЕ? 

11% 

0.2% 

3% 

3% 

4% 

5% 

9% 

Нямаше никакъв особен ефект 

Изпълнявам и други задачи 

По-лесно си намерих работа 

Преминах на друга, по-добра работа 

Получавам по-добро възнаграждение в 
сегашната си работа 

Имам по-добри перспективи за развитие 

Лично се чувствам по-удовлетворен, 
справям се по-добре 
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11% 

32% 

13% 

38% 

6% 

Да, за  
повишаване 

 на 
образованието 

Да, на квали- 
фикацията 

И двете Не Без отговор 

Ако имахте възможност, бихте ли се записали в 

някакви курсове за повишаване на 
образованието или квалификацията? 

ФОРМИ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА ОБРАЗОВАНИЕ / КВАЛИФИКАЦИЯ 

9.9% 

10.1% 

17.5% 

22.1% 

27.1% 

Организационни умения, 
управление и пр. 

Професионални умения в друга 
област 

Компютърна грамотност 

Професионални умения в моята 
област 

Чужд език 

Какво бихте искали да учите допълнително? 
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КОЕ ОСИГУРЯВА ПО-ВИСОКИ ШАНСОВЕ ЗА ДОБРА РАБОТА? 

0.2% 

0.4% 

3% 

24% 

27% 

32% 

40% 

42% 

44% 

52% 

60% 

Владеене на чужди езици 

Късмет 

Връзки 

Лидерски качества 

Представителна външност 

Лоялност към институцията, 
организацията 

Умение за поемане на отговорност 

Наличие на диплома за определена степен 
на образование 

Добро образование от престижен 
университет 

Умение за общуване, работа в екип 

Високи знания 
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КАТО ЦЯЛО, РАБОТАТА КОЯТО СЕ ПРЕДЛАГА В БЪЛГАРИЯ ИЗИСКВА..... 

По-ниско 
образование и 

квалификация,от
колкото имат 

мнозина 
43% 

По-високо 
образование и 

квалификация,от
колкото имат 

мнозина 
34% 

Не мога да 
преценя 

24% 
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За контакти: 
Алфа Рисърч 
ул. Искър 54 

София 
 

Tel.: +359 2 9836056 
Fax:+359 2 9836067 

 
E-mail: headoffice@alpharesearch.bg 

www.alpharesearch.bg 

http://www.alpharesearch.bg/

